

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS
PROCESSO SELETIVO 2018 – PS UFPA 2018
EDITAL Nº 3/2017 – COPERPS, DE 28 DE SETEMBRO DE 2017

RETIFICAÇÃO VI

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do Anexo do Edital nº 3/2017 – COPERPS, de 28 de setembro de 2017, publicado no DOU nº 191, de 04 de outubro de 2017, Seção 3, pp. 78-81, conforme especificado a seguir.

-- No quadro de vagas ofertadas do Anexo,

onde se lê:

Nº	UNIDADE	CÓD.	CURSO	REG	MODALIDADE	TURNO	INICIO PERÍODO		OFERTAS PS2018
27	BELÉM	114907	ARTES VISUAIS	EXT	Lic./Bach	Vespertino	2018.2		32
31	BELÉM	1109834	BIOTECNOLOGIA	EXT	Bacharelado	Matutino	2018.2		32
114	CAMETÁ	1180773	SISTEMAS DE INFORMAÇÃO	EXT	Licenciatura	Matutino	2018.2		32

leia-se,

Nº	UNIDADE	CÓD.	CURSO	REG	MODALIDADE	TURNO	INICIO PERÍODO		OFERTAS PS2018
27	BELÉM	114907	ARTES VISUAIS	EXT	Lic./Bach	Vespertino	2018.2		40
31	BELÉM	1109834	BIOTECNOLOGIA	EXT	Bacharelado	Matutino	2018.2		40
144	CAMETÁ	1180773	SISTEMAS DE INFORMAÇÃO	EXT	Licenciatura	Matutino	2018.2		40

Belém/PA, 08 de março de 2018.

PROF. DR. EDMAR TAVARES DA COSTA
Presidente COPERPS